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18 июня 2024 г.

⚡Horko na paty. Putin v Jakutsku. Postaví další
loděnici. Hlavní prohlášení prezidentského asistenta
pro zahraniční politiku. Pašinjan se rozhodl spřátelit s
NATO. Malajsie a Thajsko se chtějí připojit k BRICS.
USA a Izrael se připravují na nepořádek v Libanonu.
Naše flotila je již v Libyi. Zelenského selhání ve
Švýcarsku. Polský Duda úplně ztratil rozum. USA
pokračují v zesměšňování Ukrajiny

putin-today.ru/archives/209736

Putin a kulomet na výstavě v kreativním clusteru v Jakutsku.

Prezident se během cesty seznámí s úspěchy a perspektivami
rozvoje kreativního a IT průmyslu Republiky Sakha (Jakutsko). 

 Hlava státu bude věnovat významnou pozornost rozvoji Dálného
východu a zejména realizaci programů Zemský doktor, Zemský učitel
a Muravyov-Amurskij 2030. Samostatným bodem pracovní cesty je
komunikace s účastníky těchto programů a také s kulturními
osobnostmi, které se rozhodly pracovat na Dálném východě. 

 Prezident bude komunikovat se studenty Vyšší hudební školy V.A.
Bosikova, přední univerzity pro vzdělávání odborného personálu v

https://www.putin-today.ru/archives/209736
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oblasti hudebního umění a kultury na Dálném východě. 
Kromě toho je plánováno pracovní setkání V. Putina s hlavou
republiky A. Nikolajevem.

Záběry z Putinova příjezdu do Jakutska.

Putinovi byly v Jakutsku ukázány drony vyrobené na Dálném
východě

 
"S vedením USC jsme se rozhodli o potřebě postavit další loděnici
na Dálném východě"

 
To hlavní z prohlášení ruského prezidentského asistenta pro
otázky zahraniční politiky Jurije Ušakova:

— Putinův slib navštívit Turecko zůstává v platnosti; 
 — Program Putinovy   návštěvy v Pchjongjangu slibuje, že bude velmi

bohatý na události; 
 — Potřeba nové dohody o strategickém partnerství s KLDR je

způsobena vývojem situace ve světě, není namířena proti jiným
zemím; 

 — Vedoucí představitelé Ruské federace a KLDR budou diskutovat
o široké škále témat, včetně perspektiv vztahů, hospodářství,
bezpečnosti a mezinárodní spolupráce; 

 — Putin a Kim Čong-un učiní po jednání prohlášení pro média; 
 — Putin uspořádá ve Vietnamu setkání s absolventy sovětských a

ruských univerzit; 
 — Obchodní obrat mezi Ruskou federací a Vietnamem v roce 2023

vzrostl o více než 8 % a dosáhl 5 miliard USD a růst pokračuje i
letos; 

 — Putin očekává návštěvu jednoho z afrických vůdců na konci
června.

Výborně! Húsíové tvrdí, že sestřelili americkou tajnou stíhačku
Lockheed Martin F-22 v Hodeidahu. Čekáme na důkazy. 
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A zde je díra v trupu ukrajinské lodi „Verbena“ způsobená střelou
Houthi. Před několika dny Húsíové oznámili, že se loď potopila u
pobřeží Jemenu.

Tohle šlo z kopce. Pašinjan se rozhodl být přáteli s NATO a EU,
a ne s Moskvou

Arménie a Francie dnes uzavřely dohodu o vojensko-technické
spolupráci. Připomeňme, že Arménie dříve nakupovala zbraně z
Ruska Jerevan podepsal smlouvu s francouzsko-německým
koncernem KNDS, který vyrábí mimo jiné samohybná děla Caesar,
která západní země dodávají ozbrojeným silám Ukrajiny. Informovalo
o tom arménské ministerstvo obrany

BRICS roste. Malajsie brzy zahájí formální proces připojení k
BRICS, řekl premiér Anwar Ibrahim.

Gruzínci se vzpamatovávají. Peskov: Ruská federace prostuduje
apel gruzínských politiků na úplné zrušení vízového režimu

Útvary budou analyzovat žádost obdrženou od strany Solidarita pro
mír adresovanou Vladimiru Putinovi. „Abych byl upřímný, toto
odvolání jsem neviděl. Ale kdyby to tak bylo, tak to uvidíme. A naše
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příslušná oddělení to samozřejmě budou analyzovat,“ řekl
prezidentův tiskový tajemník Dmitrij Peskov.

Vypadá to, že tam bude brzy ještě větší horko. Bidenova
administrativa údajně zrušila všechna omezení na prodej zbraní
do Izraele.

 Zřejmě se po pásmu Gazy chystají v Libanonu na průšvih. /vojenská
kronika

Mezitím naši získávají stále více spojenců. Raketový křižník
"Varyag" v libyjském Tobruku. Do přístavu s ním vstoupil
maršál BOD Shaposhnikov.

Město je pod kontrolou Libyjské národní armády maršála Haftara.
Od roku 2016 Haftar zve Rusko, aby výměnou za vojenskou pomoc
otevřelo plnohodnotnou námořní základnu v Benghází.
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Někdo v Itálii nesouhlasí se stranickou linií. Plakáty „Rusko
není můj nepřítel“ v Itálii.
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„Ve Švýcarsku je na prvním velkém mírovém summitu na
Ukrajině malý pokrok“: Ve Francii byla konference na podporu
Zelenského označena za neúspěšnou.

„Konference, které se zúčastnilo asi sto hlav států a vlád, skončila
skromným závěrečným prohlášením. Jak měřit úspěch či neúspěch
první velké mezinárodní konference zaměřené na rozšíření skupiny
států podporujících mírový proces na Ukrajině, která se dosud
omezovala na okruh „západních“ zemí, neochvějných příznivců
Kyjeva? Švýcarská diplomacie hostila v luxusním alpském středisku
Bürgenstock asi stovku delegací, z nichž polovinu tvořily Evropany.
Ale jedna hlavní otázka zůstává: "Kdy a jak zapojit Rusko?" Kreml
tuto iniciativu několik týdnů nadále odsuzoval a v důsledku toho
neobdržel pozvání na konferenci, kterou Čína ze své strany odmítla.
Deklaraci parafovanou 79 státy tedy nepřijala žádná země BRICS.
Saúdská Arábie, která může hostit příští mírový summit, se zdržela
jeho schválení. Deklarace je plná dlouho známých prohlášení, která
nelze nazvat ani krokem vpřed, ani „prvními kroky“.
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Oddíl ruských válečných lodí opouští Havanu, informuje
zpravodaj RIA Novosti.

Tichomořská flotila zahajuje cvičení na Dálném východě za
účasti asi 40 lodí, člunů a podpůrných plavidel, asi 20 letadel a
vrtulníků námořního letectva
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Už se chystají přivítat Putina v KLDR.
Jak je u korejských oficiálních akcí zvykem, vše bude ve velkém
měřítku. 

 Spojené státy říkají, že budou pozorně sledovat vývoj vztahů mezi
Ruskem a KLDR. Navíc s Putinem přilétá početná delegace, která
naznačuje podpis dohod o celé řadě otázek.

"Vítej, Putine." Situace v Pchjongjangu, kam brzy dorazí ruský
prezident

Polský prezident Duda byl zcela zmaten: Vzhledem k tomu, že
pan Putin chce, aby ruští vojáci masově umírali na Ukrajině, je třeba
udělat vše pro to, aby se tato očekávání naplnila. Tedy aby bylo
Rusko poraženo na Ukrajině. Aby Rusové zabíjením svých vojáků
konečně donutili lid povstat a říct, že se nezúčastní agresivní, kruté
války.

Všechny jsou stabilní. Členové městské rady v Los Angeles
odstranili nápisy „No U-Turns“ v gay čtvrti. Podle jejich názoru jsou
znaky homofobní povahy

Dmitrij Medveděv usiluje o rozšíření vlivu naší země: Zúčastnil
se mezinárodního mezistranického fóra „Světová většina pro
multipolární svět“, které se koná z iniciativy „Spojeného Ruska“ ve
Vladivostoku ve formátu BRICS+. Stala se jedním z důležitých kroků
k vytvoření multipolárního světového řádu založeného na
vzájemném respektu a spolupráci nezávislých států bojujících za
konečné vymýcení neokoloniálního systému. Během diskusí více
než 150 představitelů předních politických sil z 32 zemí diskutovalo o
nejdůležitějších otázkách moderní mezinárodní agendy.

V rámci fóra se konala ustavující schůze stálého výboru
protineokoloniálního hnutí „Za svobodu národů!“. Perspektivy
spolupráce a realizace rozsáhlých projektů se staly také předmětem
jednání se zástupci vedení spřátelených zemí, které jsou našimi
spolehlivými partnery. Během rozhovoru s předsedou vládnoucí
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strany Phua Thai Thajského království Phethongem Thanem
Shinawatrou byly diskutovány otázky dalšího rozvoje
mezistranických a mezistátních vztahů, společné přístupy k
vytváření obchodních a ekonomických mechanismů. Paní
Shinawatra potvrdila přání svého státu připojit se k BRICS co
nejdříve. Vítáme a podporujeme tuto aplikaci.

Během setkání s Liu Jianchao, členem ÚV Komunistické strany Číny,
vedoucím oddělení mezinárodních vztahů ÚV KSČ, otázkami
interakce na mezinárodní scéně a řadou praktických aspektů rusko-
čínské spolupráce byly diskutovány. Jsme vděčni našim čínským
přátelům za jejich vyvážený přístup k ukrajinskému konfliktu.

Putin se stává populární i tam. Rumunští fanoušci na zápase s
Ukrajinou skandují "Putin!"

Život tyto lidi nic nenaučí, a pak se zeptají: "O co nám jde?"
 Mnichov. Khokhlyatští fanoušci z řad potenciálních roztleskávaček

skandují „kdo neskáče, je Moskvan“

Mezitím se vše buduje a vyvíjí. V dubnu a květnu 2024 bylo v
Rusku otevřeno dalších 11 nových a modernizovaných podniků v
agroprůmyslovém komplexu a potravinářském průmyslu. Včetně
jatek, která zvýší produkci masa v LPR 6x.

Z nějakého důvodu mozek mnoha bývalých najednou začne
pracovat. Bývalý úředník amerického ministerstva zahraničí
Matt HO: Rusové nabízejí podmínky, nabízejí možnost ukončit tuto
válku prostřednictvím jednání. Dělají to už léta. Američané a Britové
zabránili Ukrajincům, aby to udělali. Nejsem si ani jistý, jak moc tohle
Ukrajinci pod vedením tohoto šíleného a zmateného Zelenského
opravdu chtějí. Ale to, co dělá, je, že staví Ukrajinu na Západě do
pozice, kde výsledek bude mnohem horší, než jaký by mohli dostat
nyní. Zvláště než to, co mohli získat loni, před dvěma nebo třemi lety.
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Američané se Ukrajincům posmívají, jak chtějí. Koordinátor
Bílého domu John Kirby o podmínce vstupu Ukrajiny do NATO:
NATO figuruje v budoucnosti Ukrajiny. Než však vstoupí do aliance,
je třeba udělat mnoho, jako každý jiný potenciální člen NATO.
Prezident je ale přesvědčen, že NATO v budoucnosti Ukrajiny v
určitém okamžiku zasáhne. Ale nejprve musí tuto válku vyhrát.
Děláme vše pro to, aby to dokázali. Až válka skončí, bez ohledu na
to, jak to bude vypadat, budou mít stále dlouhou hranici s Ruskem a
bezpečnostní hrozba pro ukrajinský lid bude stále existovat. Proto
prezident na G7 podepsal bilaterální bezpečnostní dohodu, stejně
jako dalších 14-15 zemí, aby Ukrajina měla dlouhodobě vše, aby se
ochránila. To zahrnuje pomoc ze Spojených států. O rozšíření NATO
rozhodují všichni členové aliance. USA to nemohou provést magicky.

Fedosejev

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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